

(3474)

### 平成 24 年版 パーフェクト宅建 一問一答

【正誤のお知らせ】

平成 24 年 7 月 2 日  
株住宅新報社  
書籍編集部  
TEL. 03-6403-7806

【正誤】 上記書籍に、以下のような正誤が見つかりましたので、ご訂正ください。誤りにつきまして、謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P 143 ⑩ 上 3、4 行目	<u>仮登記義務者</u>	<b>仮登記名義人</b>

(3474)

### 平成 24 年版 パーフェクト宅建 一問一答

【法改正・正誤のお知らせ】

平成 24 年 6 月 25 日  
株住宅新報社  
書籍編集部  
TEL. 03-6403-7806

【法改正】 上記書籍に、以下のような法改正による修正が生じたので、お知らせいたします。

ページ・位置	改正前	改正後
P193 ⑥ 下 1 行目	<u>定めるとする</u>	<b>定めることができる</b>
P210 ① 上 2 行目	都道府県知事	都道府県知事 <b>等</b>
② 下 1 行目	都道府県知事	都道府県知事 <b>等</b>
③ 上 2 行目	都道府県知事	都道府県知事 <b>等</b>
⑤ 下 1 行目	都道府県知事	都道府県知事 <b>等</b>
P211 ① 上 3 行目	都道府県知事	都道府県知事 <b>等</b>
② 上 3 行目	都道府県知事	都道府県知事 <b>等</b>
③ 上 2 行目	都道府県知事	都道府県知事 <b>等</b>
⑤ 下 1 行目	都道府県知事	都道府県知事 <b>等</b>
P253 ② 上 2、3 行目	<u>農地が所在する市町村外の居住者が権利取得者である場合は都道府県知事が許可権者となる。</u>	<b>削除</b>
P259 着眼点 上 3 行目	農業委員会 <u>または知事</u>	農業委員会

P276 ② 上1行目	都道府県知事	都道府県知事等
③ 上1行目	都道府県知事	都道府県知事等
④ 下1行目	都道府県知事	都道府県知事等
⑤ 上1行目、 及び上2行目	都道府県知事	都道府県知事等
P277 ① 上3行目	都道府県知事	都道府県知事等
② 上4行目	都道府県知事	都道府県知事等
③ 上1行目	都道府県知事	都道府県知事等
④ 上1行目	都道府県知事	都道府県知事等
⑤ 上1行目	都道府県知事	都道府県知事等
P286 ⑥ 下1行目	都道府県知事	都道府県知事等
P287 ⑥ 上4行目	都道府県知事	都道府県知事等
P289 ⑧ 上2行目	都道府県知事	都道府県知事等
P493 ① 上2行目	平成24年3月31日	平成27年3月31日
② 上1行目	平成24年3月31日	平成27年3月31日

(3474)

平成24年版 パーフェクト宅建 一問一答  
【正誤のお知らせ】

平成24年2月1日  
株住宅新報社  
資格図書編集部  
TEL. 03-6403-7806

【正誤】 上記書籍に、以下のような正誤が見つかりましたので、ご訂正ください。誤りにつきまして、謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P3 上1～2行目	試験における重要項目やその出題確率を一覧にまとめた【重要項目自己チェック表】を4ページに掲載しました。	試験における重要項目やその出題確率を一覧にまとめた【過去10年間 項目別分析表】を、14ページ、186ページ、290ページ、466ページに掲載しました。